

这一周，最明显的是气温的上升。冬去春来，春天的气息渐浓。春光明媚的时候，爱情也会随着季节万物复苏。

## 担心他不会做饭

### 相亲遇到“奶嘴男”

“男：你出钱买房，写我名字行吗？”“女：怎么考虑了那么多啊？”“男：没有安全感。”……一个近30岁的男士相亲时竟有如此幼稚得令网友咂舌的极品行为，该男在相亲结束时，竟然因为女方没给他买冰淇淋就把账结了而生气指责女孩“太小气了”。网友感言，这名80后无房无车收入又不高的男生，依赖性太强。更有网友留言，这样的“奶嘴男”，现在似乎多了起来。

(2月24日《扬子晚报》)

有奶嘴男无疑就有奶嘴女，小时候被宠坏，长大了还要人带……

### 闪婚几天后老婆就要离

当下，一些大龄男女青年在没有考虑成熟的情况下，就贸然决定终身大事。33岁的大龄男阿伟就是如此，阿伟与同是大龄的30岁女青年阿娟在相亲后不到三个月就闪电结婚，风光摆下婚宴，热闹宴请宾客。怎料婚礼几天之后妻子阿娟就离家出走并起诉要求离婚，阿伟要求阿娟承担婚宴费用。最终阿娟退还了一部分钱款。

(2月24日龙虎网)

眼看着自己年龄越来越大，心急如焚之

际，只为婚姻而婚姻的话，就得不偿失了。

### 是否走出失恋的阴影

2月24日上午10点钟左右，位于玄武区钟灵街一宿舍楼，一名男子突然从5楼坠下。该男子姓谢，今年25岁，是南农大的一名研究生。同学反映谢某前年年底的时候和女友分手了，之后就经常酗酒，一直无精打采的。但同学也觉得，和女友分手已经1年多了，他早该从失恋的阴影中走出来了。目前小谢已被抢救脱险。(2月25日都市圈圈网)

爱情是折磨人的，爱过的人对此一清二楚。好在有惊无险，愿他走出阴霾，早获美好。

### 做了他最喜欢的菜

他最喜欢我做的洋山芋烧肉，今天晚上吃完饭后，给他狠狠地做了一大锅，现在还在用小火微微炖着呢。明天晚上，他就可以吃到他的最爱了。再将带鱼和鸡腿通通给做好，然后放冰箱里，最起码要够他吃四五天，外面买的又不干净又不好吃。哎~这个笨蛋不会烧饭，真不知道接下来的一个多月他该怎么办。(摘自西祠胡同)

爱如涓涓细流，滴滴流进心口。这是来自网上的一个帖子，她要外出，而担心他不会做饭吃不好。

爱周刊记者 梅剑飞



绘图/鲁嘉 插画师  
美国 SND 插图奖获得者 已婚

妻子去世了，我终日以泪洗面，意想不到的事情降临在我的身上，令我无法接受。

她的一颦一笑常常浮现在我的眼前，她的声音常常在我的耳边响起。

可事实上，她已经不在了……

亲爱的，你在另一个世界过得还好吗？

### 爱新知

爱情就像一杯美味浓郁的咖啡，婚姻则是留有咖啡渣的咖啡杯。

——搜狐论坛

知道什么是爱吗？不是放你走，而是紧紧拽住你说：不能走！

——拜呼的微博

如果发短信息给你喜欢的人，他不回。不要复发。

——摘自《如何表达爱情》

初恋之所以美好，是因为它告诉我们会

有更多的下一次恋爱。

——巴寇蓝的微博

真正爱你的人，嘴巴都不甜，但是他的吻能传递他所有的热情。

——网易博客

我不是喜欢她，我是喜欢我的剧本，只是我的剧本写的却是我深深地爱着她。

——dfgbnm的签名

恐龙的灭绝，是因为化妆创造了美女人间。

——籁与剑的微博

### ★赞美与拍砖

#### 《爱周刊》是我们的红娘

南通读者汪先生：一年前的一天，我正在办公室看报纸，突然同事小颖跑过来，要借我手中的爱周刊，我这才知道她也很喜欢看爱周刊，后来她常过来向我借报纸看，周围同事都起哄，说她对我有意思，让我追她，就这样我恋爱了，2月14日，我们领了结婚证，别人问起我们怎么认识的，我们就会说：《爱周刊》是我们的红娘。



主持人：李贤  
爱好广泛，对爱情有独特理解，愿做您情感历程最好的倾听者，期待与您交流！

发送邮件或登录 QQ 与主持人互动  
QQ：577050614  
邮箱：njssd2006@126.com

### >> 都市放牛把脉爱情解答困惑

## 怎样去接受才是解脱

《等你爱我》有一句歌词：

“怎样去接受才是解脱”

秦王因蔺相如“与玉俱碎”

不得不完璧归赵

是一种无奈地接受

无奈是被动，付出是主动

巴勒斯坦有两片海

一片是活水，鱼翔浅底

另一片是死水，寸草不生

活海接纳河水但并不保守

流进一滴水就流出一滴水

接受与付出以同样的速度进行

死海的形成，是小气

把河水储存起来一滴不放

懂得付出的，活着

只知接受的，死了

——都市放牛本周情爱语录

湖水清：因为工作关系这几天我和一个女客户联系比较多，也常在QQ上聊，老婆发现后开始疑神疑鬼，经常查看聊天记录，打电话追问我的行踪，让我很烦，不知该怎么办？

都市放牛：很简单，把这张报纸上的问题拿给你老婆看看就行了。

木木巴：两年前我和初恋女友分手，最近她又突然联系到我，虽然我心里也放不下她，但感觉很纠结，害怕我憧憬的那份爱早已变味，不知道怎么和她相处了？

都市放牛：假如我害怕2012毁灭说真的到来，那就不过日子了？生活还要继续。不过找找当年分手的原因，再寻思一下她主动回头的原因，对你的未来还是很重要的。追本溯源，就自然会有相处之道。

温玉：我感觉他也有点喜欢我，我也喜欢他，可他对我说他有女朋友，他老说我是傻姑娘，喜欢让我陪着他。我不知道是什么意思？

都市放牛：真是傻姑娘，人家是在婉拒你，你都看不出来。喜欢归喜欢，你还没到让他放弃一切去爱你的地步。

四季花开：我40岁，离婚一年半了，现在有两个人对我都不错，一个比我大六岁，有稳定工作，一个跟我同年，做生意，因为是第二次婚姻，我怕再失败，所以很慎重，不知该选谁好？

都市放牛：选谁并不重要。选人品、选快乐、选谁对你更好才最重要。两块表所提供的空间很有可能会不一致，你将相信哪一块手表？这种矛盾的心理叫做“矛盾选择定律”，一般使用“模糊心理”选择，以潜意识的心理为主要基调。“模糊心理”实际上是人在成长过程中不断积累的一种心理沉积，能够提供给我们最安全的心理保护。

德猷慰菜：我老公很体贴我，但我还是感到很郁闷，因为他的性格跟我合不来，我喜欢的事他不喜欢，他喜欢的我又不喜欢，跟一个没有爱情的人在一起真累啊？

都市放牛：拿一茶杯扔地上，“啪！”不爽的时候你喜欢摔东西吗？谁都喜欢，你老

公也一定喜欢，这不就是共同点吗？区别只是有的人做了，有的人没做。学会妥协，是拥有爱情的第一步。有时候，附和并不是盲从，有时候，差异也不是坏事。有目标的妥协和有计划的改变是一样的，求同存异，爱情才会保鲜。

Bhujn：我和老婆是恋爱5年才结婚的，到现在已经有7年了，我非常爱她，平常很疼她很宠她，可她不知道珍惜，居然和人搞起了网恋，我很痛苦，我是不是对她太好了？

都市放牛：百依百顺的爱情，看上去挺美，其实很累。在你事事都依着她宠着她的时候，你同时也失去了自己的个性。男人对女人好，不仅仅是嘘寒问暖关心体贴，还有个最重要的境界，用个性对她好，才能满足她的心理需求。仆人眼里无英雄，说的就是这个道理。

桅yujhg：结婚后老公很忙，我感到受到冷落了，这时我老公的同学对我很关心，经常嘘寒问暖，我渐渐喜欢上了他，后来我感觉这样对不起老公，我和他同学断绝了联系，事情过去几年了，他同学几次要请我们吃饭，被我拒绝了，我也不让老公去，这样做对吗？

都市放牛：这样做对还是不对，关键得看你老公的同学是什么样的人。如果是那种事儿爸爸型的人，你做得对，如果是那种胸怀宽广不瞎抖事的主，你就没必要这么严防死守了。不过，连好朋友老婆的豆腐都敢吃的主，我相信也不是啥好东西。

稽默：过了年我就28岁了，这几天家里人老是逼着我去相亲，可是看了好多个都没有消息，我很烦恼，有没有对象我并不在意，就是不想让家里人再为我这些事操心了。

都市放牛：单身的烦恼，大多数时候并不是自身的烦恼，而是应付家人亲戚关心的烦恼。这种事情，最损的办法是，你找个同学扮演一下就可以了，然后再骑驴看唱本，走着瞧。

纳慧小苗子：我跟我男朋友相处五年了，他对我一直都不好，可是最近我觉得他对我太好了，我感觉他心里有鬼，是不是他做了什么对不起我的事？

都市放牛：女人常常这样衡量男人：无事献殷勤——非奸即盗。想想也还是有点道理的，至少可以让女人警惕起来，算是爱情管理学上的一门学问。但是千万别被这种理论牵着走，容易造成误伤。比如，有的男人玩心渐渐收了，然后良心发现了，也会产生这种现象。

沃沃：我离婚了，现在我不敢再谈对象，怕重蹈覆辙，请问有什么办法给爱情保鲜呢？

都市放牛：爱情就像植物，除了浇水，还要施肥，也就是弄点大粪浇上去。浇水是日常发生的情趣，施肥是偶尔来一次的情绪。没有情绪的爱情就不生动，也没有生命力。这就是爱情中的裂痕管理，不一定要悲欢离合那么轰轰烈烈，却一定要有悲伤、有泪水、有感动的小情绪，但是，千万别有伤害。

